
 



ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (освітньому) рівні галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; 

форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти.  

ОПП розроблено членами проектної групи Волинського національного університету 

імені Лесі Українки у складі:  

гарант освітньої програми: 

–  Карпчук Наталія Петрівна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин. 

проєктна група: 

 – Тихомирова Євгенія Борисівна, доктор політичних наук, професор кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин; 

–  Шуляк Антоніна Миколаївна, доктор політичних наук, професор, декан факультету 

міжнародних відносин; 

–  Федонюк Сергій Валентинович, кандидат географічних наук, доцент кафедри 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин; 

–   Патлашинська Ірина Вікторівна, кандидат політичних наук, старший викладач 

кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних 

відносин. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

Гулай В., доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародної 

інформації Національного університету «Львівська політехніка». 

Коваленко Л., Керівник відділу Директорату економічної дипломатії Міністерства 

закордонних справ України.                                           

Майборода В., Директорка департаменту соціальної політики  Луцької міської ради, 

депутатка Луцької міської ради, членкиня постійної комісії міської ради  з питань 

планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.      

Ткачук О., Начальник відділу професійної освіти управління освіти і науки Волинської 

обласної державної адміністрації .  



1. Профіль освітньо-професійної програми «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» 

 

1 - Загальна інформація 

1.1. Повна назва вищого навчального 

закладу та структурного 

підрозділу 

Волинський національний університет імені 

Лесі Українки, кафедра міжнародних 

комунікацій та політичного аналізу 

1.2. Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Освітня кваліфікація: «Бакалавр міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій зі спеціалізації міжнародна 

інформація та суспільні комунікації». 

Професійна кваліфікація: «Фахівець з 

міжнародної інформації та суспільних 

комунікацій з поглибленим знанням іноземної 

мови (із зазначенням мови)». 

1.3.  
Офіційна назва освітньої програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації 

1.4.  
Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів 

ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців 

1.5. 

Наявність акредитації  Спеціальність акредитована МОН України.  

Серія НД № 0390523, термін дії сертифіката до 

1 липня 2022 р. 

1.6. 
Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-ENEA – перший 

цикл, EQF-LLL – 6 рівень 

1.7. 

Передумови Наявність атестата про повну загальну середню 

освіту, дипломів молодшого спеціаліста, 

молодшого бакалавра. 

1.8. Мова(и) викладання Українська  

1.9. 

Основні поняття та їх визначення У програмі використано основні поняття та їх 

визначення відповідно до Закону України «Про 

вищу освіту», Стандарт вищої освіти 

спеціальності 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» 

(перший (бакалаврський) рівень) 

1.10 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису  освітньо-

професійної програми 

 

2 – Мета освітньої програми 

2.1. 

Підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій зі спеціалізації міжнародна 

інформація та суспільні комунікації, здатних здійснювати аналітичні дослідження і 

прогнозувати розвиток політичної, соціальної, інформаційної й безпекової сфер 

суспільства, а також легко адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості 

в умовах швидких темпів розвитку світової спільноти та глобалізації світу. 

Мета ОПП узгоджується із Стратегією розвитку ВНУ імені Лесі Українки на 2020 – 

2024 рр., зокрема з Місією університету – створювати, зберігати та поширювати 

знання в природничій, суспільній, гуманітарній і технічній наукових сферах; 

формувати високоосвічену, національно свідому, чесну, небайдужу, творчу 

особистість, здатну незалежно мислити і відповідально діяти згідно з принципами 

добра та справедливості, для розвитку відкритого і демократичного суспільства 



(https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-04/Strategy_VNU.pdf).  

Мета ОПП відповідає цілям Стратегії розвитку Волинської області на період до 2027 

р., зокрема, якісна освіта (ціль 4) й мир, справедливість та сильні інститути (ціль 16) 

(https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-

rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf). 

3 – Характеристика освітньої програми 

3.1. Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

29 – Міжнародні відносини.  

291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії.  
Об’єкти вивчення: міжнародні відносини, транскордонні та 

транснаціональні відносини, зовнішня політика держав, 

зовнішня політика та національні інтереси України, 

міжнародні організації, міжнародні комунікації, держави та 

міжнародні регіони у взаємодіях на глобальному, 

регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та 

конфлікти. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних  розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та 

зовнішньої політики або у процесі навчання, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і 

передбачають застосування відповідних теорій та методів. 

Теоретичний зміст предметної області: теорія міжнародних 

відносин, форми та способи їх організації, історія та практика 

міжнародного співробітництва, взаємодії та конкуренції, 

природа та динаміка міжнародної безпеки, міжнародні 

конфлікти, система та джерела зовнішньої політики держави, 

міжнародне регіонознавство, природа та еволюція 

міжнародних комунікацій та міжнародного інформаційного 

простору. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні 

методи, методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, 

спостереження, методики оцінки й аналізу процесів у міжнародних 

відносинах, суспільних комунікаціях та регіональних студіях, 

системний аналіз, методи аналізу інформації. 

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та спеціалізовані 

інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, 

інформаційно- пошукові,   інформаційно-аналітичні)  та  

спеціалізоване    програмне забезпечення, що застосовуються у 

діяльності суб’єктів  міжнародних відносин, міжнародних 

суспільних комунікацій та у регіональних студіях. 

 Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна. 

ОПП складено у відповідності до Стандарту вищої освіти, 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, ступінь 

бакалавр, галузь знань: 29 «міжнародні відносини», 

спеціальність: 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії»; затверджено і введено в дію 

4.08.2020 р., № 1002. 

3.2. Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Формування та розвиток професійної компетентності для 

здійснення дослідницької та інноваційної діяльності у галузі 

міжнародної інформації і суспільних комунікацій з 

урахуванням сучасних вимог політики, інтеграційних 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-04/Strategy_VNU.pdf
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf
https://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2020/04/volynska-strategiya-rozvytku-volynskoyi-oblasti-na-period-do-2027-roku.pdf


процесів, геополітичної ривалізації, світового медіапростору, 

загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти. 

Ключові слова: міжнародна інформація,  міжнародна 

комунікація, суспільна комунікація, міжнародна інформаційна 

безпека, стратегічні комунікації. 
3.3. Особливості та 

відмінності 
Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з 

інформаційного та комунікаційного забезпечення суспільного 

розвитку та міжнародних відносин, формування громадської 

думки, інформаційної підтримки ефективних управлінських 

рішень й зовнішньополітичної комунікативної діяльності 

відповідних структур, забезпечення інформаційної безпеки. 

4 – Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

4.1. Придатність до 

працевлаштування 

Зміст та структура програми дає змогу отримати знання та 

навички і здійснювати професійну діяльність у сфері 

зовнішньої політики, міжнародного співробітництва та 

міжнародних відносин; обіймати первинні посади в органах 

державної влади різних рівнів, в міжнародних та недержавних 

організаціях, у комерційних структурах та науково-

дослідницьких інституціях. 

4.2. Подальше навчання  За умови успішного завершення навчання, бакалавр може 

продовжити освіту на магістерському рівні. 

5 – Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, індивідуальне навчання з елементами самонавчання. 

Лекції, практичні заняття, виконання курсових робіт, 

дослідницькі лабораторні роботи, самостійна робота на основі 

підручників, навчальних посібників та конспектів лекцій, 

консультації зі викладачами, підготовка курсових робіт і 

бакалаврської роботи. На семінарських заняттях, окрім усного 

опитування застосовуються також такі форми навчання як 

brainstorming, дебати,тренінгові заняття, творча робота в 

групах. Здобувачі можуть брати участь у проведенні 

практичних досліджень із суспільно-політичних проблем, 

брати участь у проблемних групах, науково-практичних 

конференціях. 

Використання можливостей Office 365 у роботі викладача й 

дистанційному навчанні. 

5.2. Оцінювання Рейтингова система, що передбачає оцінювання усіх видів 

аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності: поточний 

(усне індивідуальне опитування, письмове опитування 

(експрес-контроль), підсумковий контроль, презентації, 

виконання практичних завдань, модульні контрольні роботи, 

тестування, звіти про практику, захист курсових робіт, заліки, 

усні та письмові екзамени, атестаційний екзамен, 

кваліфікаційна робота бакалавра. 

Рейтингове оцінювання за 100-бальною системою. 

6 – Програмні компетентності 

6.1. Інтегральна 

компетентність 

(ІНТ) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікації та регіональних студій, 

зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних 



взаємодій між державами, міжнародними організаціями та 

недержавними акторами, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов та передбачає застосування теорій 

суспільних наук та спеціальних наукових методів дослідження 

проблем міжнародних відносин. 

6.2. Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

України; 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі і знань про природу і 

суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового образу життя. 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність використовувати  інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК11. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним. 

6.3. Фахові 

компетентності 

спеціальності (ФК) 

 СК1. Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, 

розуміти природу, динаміку, принципи організації 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або 

регіональних студій. 

СК2. Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних 

контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, 

економічному, суспільному, культурному та інформаційному. 

СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень 

міжнародних відносин та світової політики у політичній, 

економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних 

дослідженнях. 

СК4. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, 

регіональних досліджень. 

СК5. Здатність аналізувати вплив світової економіки, 

міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й 

динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики 

держав. 

СК6. Здатність застосовувати засади дипломатичної та 



консульської служби, дипломатичного протоколу  та етикету, 

уміння вести дипломатичне та ділове листування 

(українською та іноземними мовами). 

СК7. Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у 

світі та на Європейському континенті, та місце в них України. 

СК8. Усвідомлення національних інтересів України на 

міжнародній арені. 

СК9. Здатність застосовувати знання характеристик розвитку 

країн та регіонів, особливостей та закономірностей 

глобальних процесів та місця в них окремих держав для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і проблем. 

СК10. Здатність аналізувати структуру та динаміку 

міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на 

міжнародну  систему, державні та суспільні інститути. 

СК11. Здатність аналізувати природу та еволюцію 

міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних 

відносин, основних форм та перспектив співпраці України з 

ними. 

СК12. Здатність до здійснення комунікації та інформаційно- 

аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин 

(українською та іноземними мовами). 

СК13. Здатність аналізувати діяльність міжнародних 

недержавних акторів та транснаціональні відносини.  

7 – Програмні результати навчання (РН) 

7.1.   РН01. Знати та розуміти природу міжнародних відносин та 

регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової політики, а 

також природу та джерела політики держав на міжнародній 

арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин. 

РН02. Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної 

безпеки, розуміти особливості її забезпечення на 

глобальному, регіональному та національному рівні, знати 

природу та підходи до вирішення міжнародних та 

інтернаціоналізованих конфліктів. 

РН03. Знати природу міжнародного співробітництва, 

характер взаємодії між міжнародним акторами, 

співвідношення державних, недержавних акторів у світовій 

політиці. 

РН04. Знати принципи, механізми та процеси забезпечення 

зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та 

внутрішньою політикою, визначення та реалізації на 

міжнародній арені національних інтересів держав, процесу 

формування та реалізації зовнішньополітичних рішень. 

РН05. Знати природу та механізми міжнародних комунікацій. 

РН06. Знати природу та характер взаємодій окремих країн 

та регіонів на глобальному, регіональному та локальному 

рівнях. 

РН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, 

збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію 

про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси. 

РН08. Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги 

інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої 



політики України та інших держав, регіональних систем, 

міжнародних комунікацій. 

РН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, 

регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних 

комунікацій, із використанням сучасних політичних, 

економічних і правових теорій та концепцій, наукових 

методів та міждисциплінарних підходів, презентувати 

результати  досліджень, надавати відповідні рекомендації. 

РН10. Вільно спілкуватися державною та іноземними 

мовами на професійному рівні, необхідному для ведення 

професійної дискусії, підготовки аналітичних та 

дослідницьких документів. 

РН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних 

відносин, зовнішньої політики України та інших держав, 

міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно 

до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні 

звіти. 

РН12. Володіти навичками професійного усного та 

письмового перекладу з/на іноземні мови, зокрема, з фахової 

тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої 

політики, міжнародних комунікацій, регіональних студій, 

дво- та багатосторонніх міжнародних проектів. 

РН13. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних 

відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, 

зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою 

позицію, поважати опонентів і їхню точки зору. 

РН14. Використовувати сучасні цифрові технології, 

спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та 

інформаційні системи для розв’язання складних 

спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та/або регіональних студій. 

РН15. Розуміти та застосовувати для розв’язання складних 

спеціалізованих задач міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій чинне законодавство, 

міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові 

матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо. 

РН16. Розуміти та відстоювати національні інтереси України 

у міжнародній діяльності. 

РН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей 

та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх 

ресурсів. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове 

забезпечення 

Реалізація програми забезпечується кадрами високої 

кваліфікації з науковими ступенями та вченими званнями, які 

мають великий досвід навчально-методичної, науково-

дослідної, управлінської та інноваційної роботи за фахом. 

Викладачі є авторами навчальних посібників, монографій та 

статей, учасниками вітчизняних та міжнародних наукових 

конференцій 

8.2. Матеріально-

технічне 

Навчальний процес відбувається у аудиторіях та лабораторіях, 

обладнаних сучасними комп’ютерними засобами, в тому числі 



забезпечення мультимедійними, та спеціалізованим 

програмним забезпеченням, використання Центру 

інноваційних технологій та комп’ютерного тестування ВНУ 

(http://cit.vnu.edu.ua/) для проведення поточного та 

підсумкового контролю у форму комп’ютерного тестування; 

супроводу комп’ютерної техніки та серверів Центру під час 

навчального процесу; супроводу мультимедійної техніки у 

лекційних аудиторіях; надання технічної бази для проведення 

вступної кампанії; розробка розкладу занять у комп’ютерних 

класах Центру та розкладу потокових лекцій; використання 

можливостей Office 365 у роботі викладача й дистанційному 

навчанні.  
8.3. Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Використання віртуального навчального середовища 

Волинського національного університету імені Лесі Українки 

та авторських розробок науково-педагогічних працівників, а 

саме: підручників та навчальних посібників з грифом МОН 

України  та підручників та навчальних посібників з грифом 

Вченої ради ВНУ імені Лесі Українки.  

Репозитарій Волинського національного університету ім. Лесі 

Українки – https://evnuir.vnu.edu.ua/ 

9 – Академічна мобільність 

9.1. Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та 

університетами України. 

9.2. Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки та вищими 

навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. 

9.3. Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не відбувається 

 

2. Розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами компонентів та 

циклами підготовки 

 

Цикл підготовки Навчальний час за 

циклами підготовки (акад. 

год./кредити) 

Навчальний час за циклами 

підготовки 

(відсотки) 

Цикл загальної підготовки 780 /  26 10,8   

Цикл професійної 

підготовки 
4050 / 135 56, 2 

Цикл вибіркових 

дисциплін 
1800 / 60 25 

Наукова підготовка 300/ 10 4,2 

Практична підготовка 270/ 9 3,8 

Разом 7200/240 100 

 

 

 

 

 

 

http://cit.vnu.edu.ua/
https://evnuir.vnu.edu.ua/


Перелік дисциплін освітньо-професійної програми підготовки бакалавра 

у Волинському національному університеті імені Лесі Українки  

 

№п/п Назва дисципліни 
Обсяг 

кредитів/годин 

Форма 

підсумкового 

контролю 

 Цикл загальної підготовки 

ОК 1 Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах 

4 120 Залік 

ОК 2 Логіка 4 120 Залік 

ОК 3 Інформаційні технології в міжнародних 

відносинах 

 3  90 Залік  

ОК 4 Фізичне виховання 2 60 Залік 

ОК 5 Творчий феномен Лесі Українки 2 60 Залік 

ОК 6 Психологія міжособистісної взаємодії  3  90 Залік  

ОК 7 

  

Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

4  120 Іспит  

Українська мова (як іноземна)1 10 300 Два заліки, 

два іспити 

ОК 8 Вступ до фаху "Міжнародна інформація 

та суспільні комунікації" 

4 120 Залік 

 Всього за циклом: 26 780   

Цикл професійної підготовки 

ОК 9 Перша іноземна мова (із зазначенням 

мови) 

30 900 Три заліки, 

три іспити 

ОК 10 Друга іноземна мова (із зазначенням 

мови) 

12 360 Залік, іспит 

ОК 11 Міжнародні економічні відносини 5 150 Іспит 

ОК 12 Міжнародне право 4 120 Іспит 

ОК 13 Конфліктологія та теорія переговорів 6 180 Іспит 

ОК 14 Інформаційна політика і безпека 5 150 Іспит 

ОК 15 Масові та стратегічні комунікації   6 180 Залік 

ОК 16 Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації 

4 120 Іспит 

ОК 17 Міжнародні відносини та світова 

політика 

5 150 Іспит 

ОК 18 Інформаційно-аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах 

4 120 Іспит 

ОК 19 Переклад конференцій і публічних 

заходів (із зазначенням мови) 

6 180 Два іспити 

ОК 20 Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики 

4 120 Іспит 

ОК 21 Зовнішня політика України 5 150 Іспит 

ОК 22 Основи дипломатії і дипломатичної 

роботи 

4 120 Іспит 

ОК 23 Сучасні інформаційні війни 4 120 Іспит 

                                                           
1 Українська мова (як іноземна) читається для іноземних студентів та осіб без громадянства.  

Вивчається за рахунок кредитів навчальних дисциплін "Україна в європейському історичному та культурному 

контекстах" (4 кредити), "Творчий феномен Лесі Українки" (2 кредити), "Українська мова (за професійним 

спрямуванням"  (4 кредити). На ОПП «МІ та СК» прийом іноземних студентів не здійснюється. 



ОК 24 Міжнародний інформаційний 

менеджмент 

7 210 Іспит 

ОК 25 Стратегії миру та міжнародної безпеки 7 210 Іспит 

ОК 26 Медіа в сучасних конфліктах 5 150 Іспит 

ОК 27 Прикладні інформаційно-комунікаційні 

технології 

6 180 Залік, іспит 

ОК 28 Зовнішньополітичні комунікативні 

технології     

6 180 Іспит 

 Всього за циклом: 135 4050  

 Вибіркові навчальні дисципліни 

ВБ 1.  

 

Вибіркова дисципліна 1 5 150 Залік 

ВБ 2. 

 

Вибіркова дисципліна 2 5 150 Залік 

ВБ 3.  Вибіркова дисципліна 3 5 150 Залік 

ВБ 4.  Вибіркова дисципліна 4 5 150 Залік 

ВБ 5. Вибіркова дисципліна 5 5 150 Залік 

ВБ 6. Вибіркова дисципліна 6 5 150 Залік 

ВБ 7. Вибіркова дисципліна 7 5 150 Залік 

ВБ 8. Вибіркова дисципліна 8 5 150 Залік 

ВБ 9. Вибіркова дисципліна 9 5 150 Залік 

ВБ 10. Вибіркова дисципліна 10 5 150 Залік 

ВБ 11. Вибіркова дисципліна 11 5 150 Залік 

ВБ 12. Вибіркова дисципліна 12 5 150 Залік 

  Всього за циклом: 60 1800   

 3. Практична підготовка 

ПП 1 Курсова робота з дисципліни «Аналіз та 

прогнозування зовнішньої політики» 

3 90 
Залік 

ПП 2 Курсова робота з дисципліни «Сучасні 

інформаційні війни» 

3 90 
Залік 

ПП 3 Навчальна практика з інформаційно-

аналітичної діяльності 

3 90 
Залік 

ПП 4 Перекладацька практика (протягом 

семестру) 

3 90 
Залік 

ПП 5 Виробнича практика з написанням 

випускної кваліфікаційної роботи 

3 90 
Залік 

ПП 6 Кваліфікаційна робота бакалавра 

(написання протягом 8 семестру) 

3 90 
 

ПП 7 Атестаційний екзамен 1 30  

 Всього за циклом: 19 570  

 Всього 240  7200  

 

 

 

 



3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

1 КУРС 2 КУРС 3 КУРС 4 КУРС 

ОК 1: Україна в 

європейському 

історичному та 

культурному 

контекстах 

ОК 3: Інформаційні 

технології в 

міжнародних 

відносинах 

ОК 2: Логіка ОК 19 

ОК 4: Фізичне 

виховання 

ОК 6: Психологія 

міжособистісної 

взаємодії 

ОК 9: Перша 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

ОК 21: Зовнішня 

політика України 

ОК 5: Творчий 

феномен Лесі 

Українки 

ОК 9: Перша 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

ОК 17: Міжнародні 

відносини та світова 

політика 

ОК 24: Міжнародний 

інформаційний 

менеджмент 

ОК 7: Українська 

мова (за професійним 

спрямуванням) 

ОК 11: Міжнародні 

економічні відносини 

ОК 19: Переклад 

конференцій і 

публічних заходів (із 

зазначенням мови) 

ОК 25: Стратегії 

миру та міжнародної 

безпеки 

ОК 8: Вступ до фаху 

"Міжнародна 

інформація та 

суспільні 

комунікації" 

ОК 12: Міжнародне 

право 

ОК 20: Аналіз та 

прогнозування 

зовнішньої політики 

ОК 26: Медіа в 

сучасних конфліктах 

ОК 9: Перша 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

ПП 1: Курсова 

робота з дисципліни 

«Аналіз та 

прогнозування 

зовнішньої політики» 

ОК 22: Основи 

дипломатії і 

дипломатичної 

роботи 

ОК 28: 

Зовнішньополітичні 

комунікативні 

технології     

ОК 10: Друга 

іноземна мова (із 

зазначенням мови) 

ПП 3: Навчальна 

практика з 

інформаційно-

аналітичної 

діяльності 

ОК 23: Сучасні 

інформаційні війни 

ПП 5: Виробнича 

практика з 

написанням 

випускної 

кваліфікаційної 

роботи 

ОК 13: 

Конфліктологія та 

теорія переговорів 

ВБ 1 ОК 27: Прикладні 

інформаційно-

комунікаційні 

технології 

ПП 6: Кваліфікаційна 

робота бакалавра 

(написання протягом 

8 семестру 

ОК 14: Інформаційна 

політика і безпека 

ВБ 2 ПП 2: Курсова 

робота з дисципліни 

«Сучасні 

інформаційні війни» 

ПП 7: Атестаційний 

екзамен 

ОК 15: Масові та 

стратегічні 

комунікації   

ВБ 3 ПП 4: Перекладацька 

практика (протягом 

семестру) 

ВБ 9 

ОК 16: Міжнародна 

інформація та 

суспільні комунікації 

ВБ 4 ВБ 5 ВБ 10 

ОК 18: 

Інформаційно-

аналітична діяльність 

у міжнародних 

   ВБ 6 ВБ 11 



відносинах 

    ВБ 7 ВБ 12 

    ВБ 8  

 

 

 

 

4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності рівня та обсягу 

знань, умінь та компетентностей здобувача вищої освіти, яка навчається за освітньою 

програмою, вимогам стандартів вищої освіти. 

Атестація випускників спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії»» освітньої програми «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації» проводиться у формі комплексного державного екзамену з фахових дисциплін 

та захисту кваліфікаційної роботи бакалавра, завершується видачею документів 

встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра з присвоєнням освітньої 

кваліфікації: «Бакалавр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій за спеціалізацією «міжнародна інформація та суспільні комунікації»» й професійної 

кваліфікації: «Фахівець з міжнародної інформації та суспільних комунікацій з поглибленим 

знанням іноземної мови (із зазначенням мови)». Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

Державна атестація 

№ за порядком Форма і назва підсумкової атестації Семестр 

1 Кваліфікаційна робота бакалавра  8 

2 Атестаційний екзамен 8  

 



 5-6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми   

Цикл загальної підготовки 

Програмні 

компетентності 

/ дисципліни 

ОК 1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 

ІНТ + + + + + + + + 

ЗК 1         + 

ЗК 2 +    + +  + + 

ЗК 3 + + +  + + + + 

ЗК 4          + 

ЗК 5        + 

ЗК 6  +     + + + 

ЗК 7 + + +    + + 

ЗК 8   + +   + + + 

ЗК 9   +      

ЗК 10 +      + + 

ЗК 11         

ЗК 12 + + +  +   + + 

ЗК 13 + +   + + + + 

СК 1  +       + 

СК 2 +   +     + 

СК 3         + 

СК 4   +        

СК 5          

СК  6       +  

СК 7 +        

СК 8 +        

СК 9  +       

СК 10   +     + 

СК 11         

СК 12   +   + + + 

СК  13         

РН 01        + 

РН 02         

РН 03         



РН 04         

РН 05   +     + 

РН 06         

РН 07         

РН 08   +      

РН 09    +      

РН 10       +  

РН 11  +       

РН 12       +  

РН 13 + +    +  + 

РН 14   +      

РН 15        + 

РН 16 +        

РН 17  +    + +  + 

 

Програмні 

компетентност

і / дисципліни О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
2
 

О
К

 1
3
 

О
К

 1
4
 

Р
К

 1
5

 

О
К

 1
6
 

О
К

 1
7
 

О
К

 1
8
 

О
К

 1
9
 

О
К

 2
0
 

О
К

 2
1
 

О
К

 2
2
 

О
К

 2
3
 

О
К

 2
4
 

О
К

 2
5
 

О
К

 2
6
 

О
К

 2
7
 

О
К

 2
8
 

П
П

 1
 

П
П

 2
 

П
П

 3
 

П
П

 4
 

П
П

 5
 

П
П

 6
 

П
П

 7
 

ІНТ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 1    + + +             +    +   + + + 

ЗК 2    + + + + +      +   +  +    +   + + + 

ЗК 3 + +   +  + + + + + + + +   +  +   + + + + + + + 

ЗК 4 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 5 + + + + + + + + + + +   + +  + + + +  +    + + + + + + 

ЗК 6       + +   +    +       + +     +  + + + 

ЗК 7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 8   +   + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + 

ЗК 9     + + + +  + + +     +   + + +   + + + + + 

ЗК 10     + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

ЗК 11 + +         +            +  + + + + 

ЗК 12    + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 13      + + +     +    + +             +   + + + 

СК 1   + + + + + + + +  +    + + + + + + + + +  + + + 

СК 2   + + + + + + + +  +  + + + + + + + + + +  + + + 



СК 3   + + + + +   + +  +    +   +   + + + +  + + + 

СК 4   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

СК 5   + +  +    + +  + +   +  +     + + +  + + + 

СК  6 + +          +    +          +   + 

СК 7   +   +  + + +  + +  +  + +   + + +   + + + 

СК 8    + + +   +     +  +  + +  +   +   + + + 

СК 9   + +  +  + +   +   +  + +   + +   + + + 

СК 10     +  + +  +  +   + + + + + + + + +  + + + 

СК 11   +   +  + + +  + +  +  + +   + + +  + + + 

СК 12 + +   +  + +  + + +    +  + +   +   + + + + + 

СК  13   + + + +   + + +  + +   +   + + + + + + +   + + + 

РН 01   + + + +  + +   +   + + + + + + + +   + + + 

РН 02    + + +  + + +  +   + + + + + + + + +  + + + 

РН 03   + + + +  + +   +  + + + + + + + + +   + + + 

РН 04    + + +  +     + +  + + + + + + + +   + + + 

РН 05     + + + +   +    + + + + + +   +  + + + + 

РН 06   +  + +       + +  + + + + + + + +   + + + 

РН 07     + +  + + + + +   + + + + + + + + + + + + + 

РН 08     + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + 

РН 09    + + + + + + + +  + +  + + + + + + + + +  + + + 

РН 10 + +   + + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

РН 11   + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + +   + + + 

РН 12 + +     +    +     +          + + + + 

РН 13   + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + +  + + + 

РН 14     + + +   +  +   + + + + + + + + +  + + + 

РН 15    + + + +  +    + + + + + +  +   +   + + + 

РН 16     + +  +     + + + + + + + +   +   + + + 

РН 17 + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

 
Умовні позначення: ОК – обов’язкова дисципліна, ВБ – вибіркова дисципліна, ПП – практична підготовка,  і – номер дисципліни у переліку компонент 

освітньої складової, ІНТ – інтегральна компетентність, ЗК – загальна компетентність, СК– фахова (спеціальна) компетентність, j – номер компетентності у переліку 

компетентностей освітньої складової, РН – програмні результати навчання. 

 

                                         Гарант                                             Карпчук Н.П.



 
 
 



 
 



 

 
 



 



 


